明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林省版 | 第660期 | 2024年10月5日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

七旬景凤云在吉林女监被折磨得臀部溃烂露骨

【明慧网】四平市七旬法轮功学员景风云被枉判四年,在吉林省女子监狱八监区被强制洗脑、"坐小板凳"酷刑迫害,现在被折磨得臀部溃烂、感染,骨头都露了出来;人被迫害得有些发呆、行动迟缓。

景风云原是四平市第一人民医院护士,一九九八年六月开始修炼法轮大法。修炼之后,景风云按照真、善、忍的标准做好人,一身疾病全无,工作上任劳任怨,在单位曾经获得"先进工作者"的荣誉称号。然而这样一个好人,却因信仰真、善、忍,两次被中共邪党劳教迫害共三年,三次被非法判刑共十一年,在被非法关押期间,景风云受尽酷刑折磨。

景风云于二零二二年九月十一 日在长春市铁北黑水路讲真相时, 被长春市公安局宽城分局南广场派 出所警察绑架,二零二三年四月二 十八日被长春市宽城区法院非法开 庭并判刑四年。景凤云被绑架到吉 林省女子监狱后直接被送到了迫害 法轮功学员的八监区。

在八监区,曾有大量的有背 景,或贿赂过监区主管的犯人,她 们都是被监狱利用来迫害法轮功学 员的工具——包夹。然而近一年多 来,监狱为了创收,八监区狱警不 顾法轮功学员的身体状况如何,只 要稍有一点劳动能力的就被强迫去 做奴工,并且还规定生产任务,完 不成的还要被体罚、坐小板凳等。 八监区不仅将法轮功学员分到劳动 大队强迫做奴工,还对迫害法轮功 学员的包夹筛选,将稍有点良知和 人性的包夹也弄到大队做奴工,而 留下的包夹都是些刑期较长、死心 塌地地为警察卖命、凶狠迫害法轮 功学员的人渣。



景凤云到八监区之后直接被分 到了第七监舍"攻坚监舍"。所谓 的"攻坚监舍"就是对法轮功学员 加重迫害。这个监舍的包夹是所有 包夹中最凶狠的犯人。其中的诈骗 犯代玉(主包夹)、齐心(副包 夹),都是迫害法轮功学员的急先 锋。她们强迫景凤云坐小板凳,并 且要求"标准坐姿"(一动不能 动)。而且在狱警高阳的授意下, 她们还将小板凳换成了矮了半截 的、凳面上布满了突起的花纹。此 板凳是专门迫害法轮功学员用的, 由于凳面上布满了突起的花纹,坐 上一会屁股就专心的疼痛,长期坐 就会使臀部溃烂甚至感染。恶徒们 强迫景凤云坐在上面,并在景凤云 的两边一边坐着一个包夹, 强行按 着景凤云的身体一动不许动,在景 凤云的身后还坐着一个包夹将景凤

云的身体强行撑直,只要景凤云身体稍有一点不符合她们的要求,后面的包夹就用拳头猛劲的撮打景凤云的后腰,使景凤云非常痛苦。还不让她洗漱、不让上厕所、不给吃饱饭,从早上四点坐到晚上九点、十点甚至更长时间。一天下来,七十多岁的景凤云已是疲惫不堪,但是第二天还要继续重复头一天的被迫害。

景凤云坐在冰凉的地上抗议、 反迫害,包夹们就往地上、景凤云 的身上泼凉水,然后打开前后窗户 吹凉风,景凤云被冻得发抖。即使 这样,包夹们还是不肯罢休,扯起 景凤云按到小板凳上继续折磨。

在吉林省女子监狱,有多少法 轮功学员都被此酷刑折磨的臀部血 肉模糊,有的甚至内裤粘在了肉上 脱不下来。现在七旬的景风云已被



示意图:中共监狱的奴工,长时间罚坐小板凳

吉林省各地法轮功学员被中共警察等骚扰

◆通化市

● 赵淑英开门时遭团结派出 所、市分局国保警察强行进屋非法 搜查,没有搜查证,传唤证。要非 法拘留赵淑英十五天,给赵淑英造 成惊吓,因血压高(240),拘留 所拒收。

◆舒兰市

- 9月 20日、24日,北城派 出所给殷丽梅打骚扰电话,询问个 人隐私信息,干扰其生活。
- 吉舒陶玉清、张月娥(70 多岁)被警察上家骚扰。
- ◎ 张东霞被叫去派出所照相、骚扰。
- ◎ 铁东派出所警察给杨建伟家人打电话骚扰,询问他的去向。
- ◎ 前些天,法特有几名法轮功学员被电话骚扰、上门给拍照等。于晓娟、姜跃君、姚春艳亲人接到骚扰电话。
- ◎ 滨河派出所警察给奚亚红的家人打电话骚扰。
- ◎ 9月30日,警察到杨殿英家骚扰。

◆吉林市

- ◎ 9月初,船营区黄旗屯派出 所警察电话骚扰杜姓女法轮功学员 (60 多岁)。
- 王淑范 7月 11 日计划去北京,在出行前被盛昌社区主任刘芳、书记和东局子派出所警察李佳轩到家强行阻止。7月 23日,从蛟河返回吉林市时,王淑范在蛟河火车站被派出所警察非法查包。7月 29日,王淑范被吉林市公安局袁姓男警察电话骚扰。

◆桦甸市

- ◎ 近日,桦甸市有多位法轮 功学员遭到骚扰迫害,有的是派出 所直接上门,有的是打电话,现已 知的有王树荣、刘淑英、黄某、王 某、赵玲玲,荆继纯、贾世敏、全 今子,老于太太被骚扰。
- ◎ 9月 18日,邪悟人员邵玲 (女)等三人去于翠范家骚扰。于



翠范已经被迫害得生活不能自理。

◆蛟河市

◎ 9月 20日,警察潘权野打 电话让王秀连去公安局签字。

◆松原市

● 9月 12日,沿江派出所一 女警用电话骚扰王宏丽家属,并要 求王宏丽传照片给她。

◆松原市前郭县

- ◎ 8月9日,片警马东来连着几天打电话骚扰刘影及亲戚,还闯到刘原来租住处,让房东给刘打电话。9月1日,马东来和阿穆尔派出所的警察直接闯入刘影打工的超市,不由分说举起手机与刘合影拍照。自从 2022 年 9 月刘影从监狱回家后,就不断的遭到前郭县公安局国保大队、蒙古艾里社区、阿穆尔派出所的骚扰。刘的父亲已经90 岁了,每次警察去家里都让他胆战心惊。
- ◎ 自 8 月下旬以来,前郭县 红光农场当地的辅警和当地的红光 农场的公职人员,在接到上面开完 会之后的通知,要求要给红光农场 的部分法轮功学员照相,说是为了 验证学员是否在家等等。红光农场 五分农场的曲金兰、七分场和一分 场等村子、前郭县白依拉嘎乡的法 轮功学员也都先后受到骚扰

◆四平市

- 四平市警察中秋节期间上 门骚扰法轮功学员,说是三个月一 回访,并给法轮功学员拍照,没看 到本人的就向家人要法轮功学员的 近期拍照。
 - ◎ 9月23日,四平市铁东区

四马路派出所所长打电话找宁中 华。

◆长春市

- 近日,长春市孙姓(80 多岁)、齐姓(70 多岁)两名法轮功学员遭警察电话骚扰。
- **◎** 9月4日,南湖派出所给胡 慧秋的家属打电话骚扰。
- 9月7日,绿园区春城大街派出所片警以查户口为名,到融和嘉苑骚扰了多位法轮功学员家。要身份证、要电话、有的还被照了相。
- 9月8日,朝阳分局警察闯到80多岁的孙姓老年法轮功学员家里,抢走一本《转法轮》和两个播放器,并逼迫其在准备好的拘留单和取保候审单子上签字。
- **◎** 9月8日,齐姓法轮功学员 遭杨家崴子派出所电话骚扰。

◆榆树市

- 9月3日, 闵家派出所警察 到 75 岁刘玉侠家中非法照相, 骚 扰。前些天曾多次骚扰刘玉侠, 并 带走刘玉侠到派出所。
- ◎ 9月7日,培英派出所警察 打电话骚扰周秀梅。
- 榆树市法轮功学员周振江已经被迫害离世 15 年了,但是家人仍经常被警察骚扰。9 月 11日,家人接到培英派出所打来的电话,让周振江去派出所一趟。周振江生前遭培英派出所曾多次到家骚扰,逼迫他签不炼的保证书,榆树市国保大队也曾到他家抄家。周振江的小女儿周秀梅也遭到迫害。周振江整日忧心忡忡,于 2009 年 12月 26日含冤离世
- ◎ 9月14日,李静春家属被 社区骚扰,找其丈夫及孩子,问李 静春人在哪,电话,住址等。

◆永吉县

◎ 近期,永吉县各地派出所警察社区人员到法轮功学员家强行拍照,骚扰,严重侵犯了法轮功学员的肖像权。◇